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ATA DA REUNIÃO ATENDENDO AO REQUERIMENTO Nº 59/2021. DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDIRALDO RAMOS, REALIZADA ATRAVÉS DE 
VIDEOCONFERÊNCIA NO DIA TREZE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E 
UM (13- 04-2021). ' 

Ao decimo terceiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, quinta-feira, na 

Câmara Municipal de Mariana, às oito horas e cinco minutos. Realizou-se a 

reunião atendendo ao requerimento nº 59/2021 do vereador Ediraldo ra:nos, 

convidando representantes da empresa Fundação Renova para realização de 

reunião para tratar sobre “Qual o percentual de contratação de mão de obra 

direta da Fundação Renova? Porque a Fundação Renova não tem programa 

especifico para inserir os trabalhadores qualificados em parceria com o SENAI 

no mercado de trabalho local (trabalhadores qualificados pela própria 

Fundação)? ". ESTIVERAM PRESENTES: Os representantes da empresa 

Fundação Renova, Sra. Ligia Maria Alves Pereira, Larissa Brandão, Sr. Paulo 

Lacerda, Sra. Jucilene Martins, Sra. Luciana Marques, Sr. Roberto Ruggeri, os 

vereadores, Ricardo Miranda, Marcelo Macedo, Gilberto Mateus, Mauricio 

Borges, José Antunes, Sônia Azzi, Pedro Ulisses. ABERTURA: Em nomz de 

Deus e de todos os cidadãos Marianenses, o vereador Ediraldo Ramos dec'arou 

a reunião aberta, agradecendo a presença de todos. Em seguida a palavra é 

passada para o Sr. Paulo que começou cumprimentando a todos os presen' es e 

logo após fez uma apresentação de Power Point. Foi apresentado o Programa 

de Estimulo à Contratação Local, que tem como objetivo estabelecer e executar 

um processo de priorização de contratação local, visando estimular o us5n da 

força de trabalho e redes de fornecedores locais para as ações que forem 

desenvolvidas de Fundão a Regência, conforme cláusulas 134 a 136 do TYAC. 

Logo após a palavra é passada para a Sra. Luciana, que cumprimenta a todos 

os presentes em seguida apresenta os dados da contratação de mão de obra 

direta local. Posteriormente a palavra é passada para a Sra. Jucilene' que 

apresenta Ações realizadas na mão de obra local, a Sra. Relata sobre o 

diagnóstico das qualificações profissionais e Diagnostico das instituições de 

encaminhamento de emprego, nos anos de dois mil e dezessete até dois inil e 

vinte e um o monitoramento das contratações locais estão em fluxo cont nuo. 

Logo após foi apresentado Ações realizadas e em curso; cursos onlina de 

iniciação profissional em parceria com o SENAI e o curso de desenvolvir.ento 

de competências e Habilidades (Plataforma Qualificada). No mesmo assurto o 

Sr. Roberto apresenta os objetivos da “Recoloca Rio Doce”, implantar ações de 

capacitação para aumentar a empregabilidade, buscar oportunidades de 

recolocação e realizar ações de acompanhamento pós-contratação. Após a 

apresentação o vereador Ricardo Miranda tem a palavra e faz algumas 
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Considerações sobre a apresentação feita. O vereador Gilberto Mateus tem a 

palavra e ressalta o acompanhamento que tem feito pelo SINE do Município de 

Mariana, o edil ressalta também a importância de empregar os cidadãos que não 

tem o tempo exigido de seis meses. A vereadora Sônia Azzi tem a palavra e faz 

suas considerações e ressalta a importância dos cursos para capacitar os 

cidadãos Marianenses. O Sr. Paulo tem a palavra e faz suas considerações 

mediante as palavras do vereador Gilberto Mateus. A Sra. Ligia tem a palavra e 

faz suas considerações sobre a palavra da vereadora Sônia Azzi e ressalta que 

em um dos cursos que a Fundação não foram preenchidas o número de turmas. 

O vereador José Antunes tem a palavra e cumprimenta a todos os presentes e 

parabeniza o autor do requerimento e faz o desabafo sobre o ramo de produtor. 

O vereador Ediraldo Ramos tem a palavra e questiona sobre um levantamento 

que o mesmo fez onde setenta por cento das pessoas que se enconiram 

contratadas não são do Município de Mariana, informa também que o cursc que 

a empresa disponibiliza não é aceito como experiência. O senhor Paulo tem a 

palavra, e explica que o curso não é para ter experiência e sim conhecimerto, e 

ressalta que mesmo se uma empresa local for mais cara que as empresas de 

fora, se a empresa do Município trouxer os requisitos exigidos será contratada. 

O vereador Mauricio Borges tem a palavra cumprimentando a todos os 

presentes, em seguida o edil fala sobre os questionamentos que os mesmos 

recebem todos os dias sobre empregos e faz questionamentos sobre os 

cadastros ofertados logo após o rompimento da barragem e ressalia a 

importância da empresa em parceria com o SINE Mariana. A Sra. Ligia tem a 

palavra e diz que a maioria dos questionamentos estão sendo tratados nas 

reuniões mensais com a Câmara de Mariana. AÀ Senhora Jucilene tem a paiavra 

e explica sobre o checklist de efetivos, onde é enviado todos os meses para as 

empresas e existem duas colunas, a coluna prestador que tem todo o histórico 

das pessoas que já foram contratadas, demitidas, afastadas, e existem a vutra 

coluna onde são gerados os indicadores que é considerado só o prestador,mnde 

entram só as pessoas que estão ativas e é gerado todos os meses. O vere-ador 

Marcelo Macedo tem a palavra e cumprimenta a todos os presentes e ressalta 

que todos os assuntos que estão sendo tratados hoje já foram tratados em 

legislaturas passadas e diz que não podem ser só apontados errados onde 

existem vários acertos também e diz que é necessário haver um contato e únião 

maior com os vereadores e Fundação Renova para melhor atender o povo 

Marianense. A Sra. Ligia diz que assume uma prestação de contas de tude' que 

fez no Município para apresentar aos vereadores e todos que estiverem 

presentes. O vereador Ediraldo Ramos tem a palavra e diz que acredita nafe



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Hê&lvio Móreira' MaraBs;35 - Vilado Cármo - Maáriana - 35420000 

MAVAWNW, tamarademanana Mggov.br 

Fundação renova e alega que está faltando uma fiscalização maior com as 

empresas terceirizadas. PALAVRA LIVRE. Encerramento: Não havendo mais 
nada a tratar em nome de Deus e do povo Marianense, o vereador Ediraldo 

Ramos declarou encerrado os trabalhos da reunião, às nove horas e cmquenta 


